
Καμιά νέα θυσία για τα κέρδη του κεφαλαίου
Διεκδικούμε τον πλούτο που παράγουμε, για τα δικαιώματα στην δουλειά, την υγεία, την

παιδεία και τα δημόσια αγαθά
Κανένα βήμα πίσω στον ταξικό γιορτασμό της Πρωτομαγιάς

Η 1η Μάη είναι ΑΠΕΡΓΙΑ
Όλοι-όλες στις 10:30 π.μ. στα Χαυτεία και πορεία στο Σύνταγμα

Εν μέσω υγειονομικής και οικονομικής κρίσης, που βρίσκεται σε εξέλιξη και αξιοποιείται ως ευκαιρία για
την προώθηση αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων, οι εργαζόμενοι την φετινή πρωτομαγιά θα δώσουμε
δυναμικό και αποφασιστικό παρόν δηλώνοντας ξεκάθαρα: Δεν θα πληρώσουν ΠΑΛΙ την κρίση οι
εργαζόμενοι!

Κυβέρνηση, ΕΕ και κεφάλαιο έχουν κηρύξει τον πόλεμο στον κόσμο της εργασίας, με απολύσεις,
εντατικοποίηση και ελαστικοποίηση της εργασίας, μειώσεις και αναστολή μισθών, άρση των ΣΣΕ,
διαμορφώνοντας έναν εργασιακό μεσαίωνα στον ιδιωτικό τομέα. Αλλά και στο δημόσιο, δεν διστάζουν να
απολύσουν τους 17 συμβασιούχους της Υπηρεσίας Ασύλου, μεταξύ αυτών και την πρόεδρο του σωματείου,
ενώ επιχειρούν την άλωση της δημόσιας δωρεάν παιδείας σε όλες τις βαθμίδες με το πολυνομοσχέδιο –
έκτρωμα. Την ίδια στιγμή ελάχιστα έχουν κάνει για την ουσιαστική ενίσχυση της δημόσιας δωρεάν υγείας
και την ικανοποίηση των αιτημάτων των μαχόμενων υγειονομικών.
Στην πρωτοφανή αυτή επίθεση, ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ βρίσκονται σε γενικό «σιωπητήριο», δηλώνουν
συμμόρφωση και υποταγή στις προσπάθειες της κυβέρνησης να εξαφανίσει τις εργατικές διεκδικήσεις και
στέλνουν σαφές μήνυμα για τη στάση τους την «επόμενη ημέρα» με το πέρας της καραντίνας. Ούτε
αρκούν φυσικά οι συμβολικές δράσεις.

Οι προσπάθειες της κυβέρνησης να βάλουν στο γύψο τις κοινωνικές και πολιτικές ελευθερίες, την
συνδικαλιστική δράση και παρουσία σε μια περίοδο όξυνσης της επίθεσης, αμφισβητήθηκαν όλο το
προηγούμενο διάστημα από τις κινητοποιήσεις στην υγεία στις 7/4, την συγκέντρωση στο Υπ. Εργασίας
στις 14/4, τις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών στις 16 και 24/4, στις μικρότερες και μεγαλύτερες
παραστάσεις διαμαρτυρίας σε χώρους δουλειάς σε όλη τη χώρα, στην αποφασιστική απεργία διαρκείας
των συμβασιούχων στην Υπ. Ασύλου.

Τώρα η κυβέρνηση θέλει να καταργήσει ουσιαστικά την Πρωτομαγιά την ώρα που οι εργοδότες



αλωνίζουν σε βάρος των εργατικών δικαιωμάτων. Θέλουν να μεταφέρουν την Πρωτομαγιά από τη μια λες
και πρόκειται για αργία και έναν τυπικό εορτασμό. Κι από την άλλη, κυβέρνηση και εργοδοσία θέλουν σε
μόνιμη καραντίνα τα συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες των εργαζόμενων και των σωματείων.
Όμως δεν αποφασίζει η κυβέρνηση και το κεφάλαιο για την εργατική Πρωτομαγιά.

Απάντηση στην κρίση μπορεί να δώσει μόνο η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος και η
δημιουργία ενός κέντρου αγώνα, που να οργανώνει πραγματικούς αγώνες, απεργίες και μάχες. Οι
εργαζόμενοι και τα αγωνιστικά συνδικάτα να βρεθούν στην πρώτη γραμμή του αγώνα, στους δρόμους και
τους χώρους δουλειάς για την οργάνωση μιας πραγματικής απεργιακής εργατικής Πρωτομαγιάς!
Γιατί το διαχρονικό μήνυμα της ανειρήνευτης πάλης ενάντια στην εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο,
ενάντια στο κεφάλαιο και το σάπιο καπιταλιστικό σύστημα, είναι η διεθνιστική αλληλεγγύη των εργατών
όλου του κόσμου, ο αγώνας για τα εργατικά δικαιώματα και ελευθερίες, προτάσσοντας έναν άλλο δρόμο,
αυτόν της χειραφέτησης της εργατικής τάξης και της απελευθέρωσής της από τα δεινά της
καπιταλιστικής βαρβαρότητας, ιδιαίτερα σήμερα που μεγάλα τμήματα του κεφαλαίου και η κυβέρνηση
θέλουν για άλλη μια φορά να πληρώσουν την κρίση οι εργαζόμενοι και ο λαός.
Το αγωνιστικό συνδικαλιστικό κίνημα δεν υποτάσσεται στις αντιδραστικές κυβερνητικές απαγορεύσεις,
δεν υποστέλλει την σημαία του αγώνα, παλεύει στην πρώτη γραμμή για τα εργατικά δικαιώματα,
συγκρούεται με την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – κεφαλαίου. Καλούμε σε συγκέντρωση στα Χαυτεία
στις 10.30 πμ και πορεία στο Σύνταγμα λαμβάνοντας όλα απαραίτητα μέτρα προστασίας.

Οι εργαζόμενοι κρατάμε τη κοινωνία όρθια. Ο κόσμος αυτός θα γίνει δικός μας!


